## 家 書

## 一起進入新境地

新年快樂!可能如今的環境和生活條件會挑戰著我們對新一年的期待,然而約書亞帶以色列人進迦南的故事也許能作為我們 新年的鼓勵與提醒!

《約書亞記》一 10-11 於是,約書亞吩咐百姓的官長說:「你們要走遍營中,吩咐百姓說:『當預備食物;因為三日之內你們要過這約但河,進去得耶和華你們神賜你們為業之地。』」

約書亞按照神的命令所下的吩咐十分令人費解,甚至凡有一些思考能力的人都可能對這種預備工作能否進入迦南產生懷疑!因為經文中提到 原來約但河水、在收割的日子、漲過兩岸。《約書亞記》三 15…過約旦河成功的關鍵當然是預備船啦!更何況這四十年,天天都天降嗎哪,預備食物豈不多此一舉?!

然而以色列人卻順服地聽從,結果他們是腳踏乾地的走過約旦河《約書亞記》三 17,結果剛過了河第五日,嗎哪就止住了《約書亞記》五 12!如果當時的以色列民按照自己的經驗,畫夜趕工所預備是眾多的船隻,更沒有空間預備顆粒糧食,就算走在恩典之路,也嘗不到恩典的好處!

親愛的信道會天父的兒女,新的一年神已預備滿滿祝福給你,但只有用信心聽從,以行動回應才能獲取!如果未來的日子中,在你的禱告中,閱讀的經文中,講台的信息中,弟兄姊妹的見證中,對你有提醒,不要以過往的經驗和知識成為你不去回應的理由!當你順服且勇敢的按照神指引回應的時候,神必能帶你進入一個你夢寐以求更是遠超想像的新境界!

祝各位 龍年蒙福 生命更新!

主僕 林晶傳道